

Z á p i s n i c a
z 13. zasadnutia Obecného Zastupiteľstva vo Veľkom Záluží,
konaného dňa 13. marca 2013

Miesto konania: Spoločenský dom, ul. Hlavná 788, Veľké Zálužie
 Pracovnú časť 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Záluží otvoril starosta Obce Veľké Zálužie, Karol Bútora.

„Vážené obecné zastupiteľstvo!“

Starosta - „Podľa prezenčnej listiny je na dnešnom zasadnutí prítomných 10 poslancov, to znamená, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Ospravedlnila sa pani poslankyňa Mgr. Jana Chňapeková.

Vážené poslankyne, vážení poslanci!

2. bod- Voľba pracovných orgánov a schvaľovanie programu OZ:

Predkladám Vám návrh na vytvorenie návrhovej komisie, ktorá bude dozerať na hlasovanie o uzneseniach počas celého rokovania a priebežne písomne spracovávať uznesenia prijaté k jednotlivým bodom rokovania.

Odporúčam ju zriadiť z poslancov obecného zastupiteľstva v tomto zložení:

predsedníčka návrhovej komisie: p. poslankyňa Ing. Daniela Hollá

členovia návrhovej komisie: p. poslanec Ing. Andrej Moravčík a p. poslanec Karol Bíro

Starosta: „Má niekto z radov poslancov obecného zastupiteľstva pripomienky alebo pozmeňujúci návrh? Ak nie, dávam hlasovať. Kto súhlasí s takýmto zložením návrhovej komisie?“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, PhDr. Peter Cocher, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta: „Konštatujem, že návrhová komisia bola jednohlasne schválená. Žiadam týmto, aby začala svoju činnosť.“

Vážené poslankyne, vážení poslanci!

Ing. Marta Badendiecková
 Peter Orlíček

Program dnešného zasadnutia je uvedený na pozvánke, ktorú ste obdržali s materiálmi, dodatočne ste dostali nasledovné materiály- mat. č. 14- Návrh na prenájom poľnohospodárskej pôdy, mat. č. 15- Návrh na zriadenie veterinárnej ambulancie- Zakucia, mat. č. 16- Návrh na zmluvu o vecnom premene na výstavbu domov HSH. Navrhujem tieto body zaradiť pred bod rôzne, za bod 14- pridelenie nájomných bytov. Má niekto k tomuto návrhu pripomienky?

Starosta- „Ak nie sú pripomienky, dávam hlasovať o zaradení návrhu navrhovaných doplnení a programu ako celku.“

Poslankyňa Badendiecková- „Mat. 14 by sa mal najprv prerokovať a upraviť sa, aby sa o ňom mohlo hlasovať.“

Starosta- „Návrh je spracovaný, ako navrhnete, tak sa odsúhlasí, mal to prenajaté aj predtým. Zmluva teraz končí, bola odsúhlasená pred desiatimi rokmi. Dávam hlasovať za zmeny, ktoré boli uvedené do dnešného programu.“

Poslanec Cocher- „Budem mať v bode Rôzne dva body programu, budú to len informácie. Prvá by bola informácia o komunikovaní s riaditeľkou škôlky a pripravovaného VZN o prijímaní detí do materskej škôlky. A druhá o pripravovanej akcii, ktorú by sme robili v spolupráci s obcou.“

Starosta- „Dáme to do bodu rôzne. Ak nie sú ďalšie pripomienky dávam hlasovať o úprave ako celku s pridanými bodmi.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta – „Konštatujem, že návrh programu bol schválený aj s pridanými zmenami. Ak nie sú žiadne pripomienky, považujem program za schválený a budeme sa ním riadiť.“

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania OZ navrhujem poslancov :

p. poslankyňu Ing. Martu Badendieckovú

a

p. poslanca Petra Orlíčka

Overovatelia zápisnice z 12. zasadnutia OZ boli p. poslankyňa Ing. Ivana Gecíková, PhD. a p. poslanec Karol Bíro. Žiadam, aby uviedli stanovisko k zápisnici.

Poslankyňa Gecíková- „Po prečítaní zápisnice a zakomponovaní všetkých pripomienok, som ju na znak súhlasu podpísala.“

Poslanec K. Bíro – „Aj ja som zápisnicu podpísal.“

Starosta- „Keďže pripomienky nie sú, považujem túto zápisnicu za schválenú.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Bod č. 3 - Interpelácia poslancov

Poslankyňa Badendiecková- „Pri voľbe pracovných orgánov sa mala zvoliť aj volebná komisia na voľbu hlavného kontrolóra.“

Prednosta- „Všetko máme pripravené, už je potrebné, aby poslanci navrhli členov volebnej komisie.“

Starosta- „Poprosil by som Vás, keby ste si teda navrhli volebnú komisiu.“

Poslankyňa Badendiecková- „Ja by som navrhla pána Štréera ako člena.“

Poslankyňa Gecíková- „Predsedom by mohol byť poslanec Cocher a členom pán Orliček, sedíte aj pokope.“

Starosta- „Poprosím zapísať. Takže predseda bude pán Cocher a pán Štréer a Orliček budú členovia. Dávam hlasovať za komisiu v takomto zložení.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orliček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že komisia bola jednohlasne schválená a bude fungovať v takomto zložení.“

Poslankyňa Gecíková- „Na mňa sa obrátili niektorí obyvatelia, vlastníci nehnuteľností, ktorí bývajú, majú záhrady medzi ulicami Dlhý rad a Rínok. Je iniciatíva niektorých občanov prepojiť medzi záhradami ulice cestou. Čiže vykúpiť tie pozemky a spraviť cestu a tým pádom bude prepojenie medzi ulicami Rínok a Dlhý rad. Tak chcem vedieť, či na obecnom úrade máte bližšie informácie. Lebo niektorým sa to nepáčilo.“

Starosta- „Pokiaľ ja viem, tak je tam taký problém, že dvaja asi tam nesúhlasili s tým. V prvom rade sa oni musia dohodnúť a spraviť si združenie občanov. Popríklad potom, keď bude treba, potom by sa to riešilo. Keď nebudú všetci súhlasiť, nedá sa s tým nič robiť. Keby sa dohodli, spravili si združenie, vieme sa potom dohodnúť, že by pozemky pod cestou darovali.“

Poslankyňa Gecíková- „Pýtam sa za to, lebo niektorí nesúhlasia a nevedia, kto je iniciátorom tejto aktivity, že pokiaľ je iniciátorom obec, prečo sa nekontaktujú s nimi, ako s priamym vlastníkom, ale ide to cez tri osoby.“

Starosta- „Ja o ničom takomto neviem.“

Poslankyňa Gecíková- „Veď práve, že sme o tom nerokovali. Pýtam sa preto, takže je to iniciatíva občanov.“

Starosta- „Určite občanov.“

Poslankyňa Gecíková- „Druhú otázku mám na internetovú stránku obce. Prešlo 22 mesiacov, je taká aká je. Informácie sú tiež také, aké sú. Chcem sa spýtať, čo vieme s týmto spraviť.“

Ekonom- „Webstránka je objednaná, budúci týždeň máme sedieť, budeme odovzdávať podklady, ktoré budú na stránke zverejnené a mala by do konca marca byť funkčná.“

Poslankyňa Gecíková- To sa teším a poteším aj občanov, ktorí sa dotazovali na stránku. A ešte ma napadla jedna vec. Mali sme krádež, kde sa snažili vykradnúť bankomat. Máme kamerový systém, chcem sa spýtať, či ho na tej kamere bolo vidieť.“

Starosta- „Bolo ho vidieť, len mal kapučnu. Nedal sa rozoznať.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

Poslankyňa Gecíková- „Takže máme tie kamery napojené na policajný systém?“

Starosta- „Nie. Vyžiadali si záznam.“

Poslanec Cocher- „Viackrát som mal problém s tým, že keď si na stránke chcem odkliknúť nejakú faktúru, ktoré musíme povinne zverejňovať, tak sa stane, že ju neviem otvoriť. To je jedna vec. Čo vieme s týmto spraviť, aby sme dokázali si pozrieť nielen my, ale aj občania, ako míňame ich peniaze. A ďalšia vec je, či nevieme sprehľadniť zoznam faktúr. Faktúry sú iba očíslované, niektoré mestá a obce, myslím, že Martin, majú aj v skratke zadefinované, čo tá faktúra obsahuje. Veľmi ťažko sa hľadá, ak tam niečo chcem nájsť konkrétne. Z tohto dôvodu by som vás poprosil, či by sme vedeli sprehľadniť tieto faktúry. Ja viem, že sa vyskytol problém, že nefunguje nám stránka celá, ako taká. Niekedy je v havarijnom stave, ale potrebovali by sme, aby sme si aj my dokázali otvoriť nejaké veci.“

Ekonom- „Faktúry ako také, nascanované na internete nemusia byť, podľa všetkého. Zisťoval som aj u iných obcí a robia to takým spôsobom, že zverejnili tabuľku, ktorá je chronologicky usporiadaná podľa toho, ako faktúry prichádzali, obsahuje poradové číslo faktúry, ako bola zaradená, variabilný symbol, dodávateľa, čiastku a popis, čoho sa týka. Myslím, že sú to dostačujúce informácie. Stačilo by to tak?“

Poslanec Cocher- „Pokiaľ sa bude dať každá otvoriť, tak áno. Myslím aj tie ostatné PDF čo sú tam.“

Starosta- „Vyplatili sme zálohu za stránku, podmienka je, aby do konca marca stránku spravili, inak odstupujeme od zmluvy.“

Ekonom- „Firma je In plus, je to malá firma, dizajn budem vyberať ja, teda aby bola aj moderného vzhľadu s ohľadom na jej funkčnosť. Mali by sme na nový web nahodiť všetky podklady, ktoré tam sú, zoradiť do databáz.“

Poslankyňa Hollá- „Na hornej zastávke zmizol smetný kôš. Vyzerá to tam veľmi zle. Registrovali ste to?“

Starosta- „Musím sa spýtať.“

Poslankyňa Hollá- „Skúste sa spýtať, lebo je tam neporiadok dookola. Chýba tam ten smetiak, neviem komu sa hodil. A chcela by som sa spýtať na MŠ, viem že prebehla ďalšia oprava, čo sa stalo?“

Starosta- „Počujem toto prvýkrát.“

Poslankyňa Hollá- „Vraj prebehla oprava, pani riaditeľka, v chodbe vraj bolo zatečené.“

Riaditeľka MŠ- „Nafúkalo sneh počas zimy a ako sa topil, tak zatieklo cez prah.“

Starosta- „Neviem, že tam boli opravy.“

Poslankyňa Hollá- „Boli tam plachty natiahnuté, ako som išla. Takže len raz bola opravovaná tá strecha?“

Starosta- „Zatiaľ áno. Čo sa týka toho koša, to si ešte preverím, budeme to musieť nejako riešiť, lebo keď tam dáme nový aj ten ukradnú. Zbierame teraz odpad po dedine, zatiaľ sa vyzbieralo 65 vriec odpadu. Tá dedina je stále špinavá.“

Poslanec Orlíček- „Okolo bytoviek je veľa odpadu, nedalo by sa náhodou ohradiť tie kontajnery, každý obyvateľ by mal od toho kľúčik.“

Starosta- „Vieme o tomto probléme, musíme sa dohodnúť so správcom, ako to vymyslieť.“

Poslanec Moravčík- „Preberali sme rozpočet a hlavne cesty a vtedy som sa pýtal, kedy sa bude konať verejné obstarávanie, povedali ste mi, že sa to bude riešiť, v novembri ste tak povedali, pred týždňom ste mi povedali, že žiadne verejné obstarávanie byť nemusí, pretože verejné obstarávanie bolo v máji. Prečo ste mi v novembri povedali, že budeme riešiť verejné obstarávanie, keď už bolo urobené?“

Prednosta- „Taktó som vám to nepovedal, v novembri sme hovorili čo sa týka chodníkov. Naozaj prebehlo verejné obstarávanie.“

Poslanec Moravčík- „Táto interpretácia je, dajme tomu takáto. Na opravu by malo ísť koľko tento rok?“

Prednosta- „Zmluvu má pán Danáš len na lokálne opravy.“

Poslanec Moravčík- „Len teda na výtlky. To znamená, že ten zbytok to bude osobitné verejné obstarávanie? Pretože ja som si to študoval a na základe prieskumu trhu by sme nemohli ísť cez zákazku s nízkou hodnotou, museli by sme ísť cez podprahovku. Pokiaľ by už bolo zarátané aj toto, budem dbať na to, aby bol dodržaný zákon. Mali by sme ujasniť tieto veci a bolo by vhodné keby sa čo najskôr rozbehlo verejné obstarávanie, aby sme potom mohli riešiť tie cesty a tak ďalej.“

Prednosta- „Pokiaľ sa pamätáte, tak to bol poslanecký návrh navýšiť prostriedky.“

Starosta- „Sedeli sme s pánom Danášom, ihneď nastupuje na výtlky, potom prebehne verejné obstarávanie.“

Poslanec Moravčík- „Treba dbať na to, lebo aj minulý rok 2012 pán Danáš, jeho firma, už robila nejaké výtlky a tento rok by mala tiež robiť, tak aby to bolo...“

Starosta- „Najprv spravíme výtlky a potom súvislé pásy, nové koberce, lebo tam sa bude musieť robiť obstarávanie.“

Poslanec Moravčík- „Aj napriek tomu mám pochybnosti o tom, že či tá zmluva bola najšťastnejšia, pretože bola uzatváraná na celé volebné obdobie, keďže minulý rok sa už niečo robilo, tento rok sa bude tiež niečo robiť a tam je to obmedzenie z hľadiska zákona o verejnom obstarávaní 24,000 s DPH, pretože máme to obmedzenie tam.“

Prednosta- „Samozrejme, tá zmluva bude platná vtedy, pokiaľ nebude za celý rok výška tých prostriedkov väčšia, ako zákon o verejnom obstarávaní dovoľuje pre túto formu obstarávania.“

Poslanec Moravčík- „Zákon hovorí, že predmet zákazky sa vzťahuje na celé obdobie a to obdobie ste dali do konca roku 2014.“

Prednosta- „Budú to len lokálne opravy. Súvislé opravy a rekonštrukcia to je iná ekonomická klasifikácia.“

Poslanec Moravčík- „Ja len hovorím, že tie výtlky boli robené minulý rok, budú sa robiť tento rok a ide o to, že máme len 24,000. A som zvedavý, kedy tú hranicu prekročíme, pokiaľ tento rok, bude sa musieť robiť nová zmluva. A tá zmluva bude už bezpredmetná.“

Poslankyňa Gecíková- „Ešte je tam jeden problém. Máme tam jednotkové ceny a musí sa určovať celá cena diela.“

Prednosta- „Súťažili sme v jednotkovej cene, lebo sme nevedeli jednotlivé časti koľko môžu byť na budúci rok výtlky.“

Poslankyňa Gecíková- „Lenže zákon nehovorí o jednotkových cenách a hovorí o celkovej cene diela. Možno novela zákona o verejnom obstarávaní, ktorá sa pripravuje na čítanie v parlamente to upraví, ale zatiaľ to máme takto. A donedávna tá zmluva ani nebola čitateľná, spojzdnila sa kedy? Tri, štyri dni dozadu? Je vlastne účinná tá zmluva?“

Poslanec Moravčík- „Nedá sa otvoriť.“

Poslankyňa Gecíková- „Takže je neúčinná.“

Poslanec Moravčík- „Tú zmluvu mám, aj som Ti ju preposlal.“

Poslankyňa Gecíková- „Ja som ju našla na internete.“

Poslanec Moravčík- „Prílohy sme nedostali, to je ten problém. Ale v každom prípade, tá zmluva platí od 31.12.2012, treba sa tej zmluvy držať, ale pokiaľ sa prekročí ten daný limit, musí sa ísť znova do verejného obstarávania.“

Poslankyňa Gecíková- „Ani nevieš, kedy prešvihneš, keď si zrátáš celkovú cenu. Kto podpisoval rámcovú zmluvu?“

Prednosta- „Starosta.“

Starosta- „Zmluvu môžem podpísať len ja.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

Poslankyňa Gecíková- „Aby bolo potom jasné, kto ponesie zodpovednosť, keď prešvihneme cenu.“

Starosta- „Skontrolujeme, či je na internete, či sa dá prezrieť.“

Prednosta- „Je to technický problém od poskytovateľa, v jednom okamihu sa stalo to, že všetky linky na dokumenty sa pokazili. Nešlo otvoriť VZN, nešlo otvoriť faktúry a niektoré ďalšie veci. Zistili sme to aj na základe vašich upozornení.“

Poslankyňa Beličková- „Aj dnes tam bol zavesený nejaký materiál, nedá sa otvoriť.“

Prednosta- „Nevedeli sme zabezpečiť, z našej strany chyba nebola. Preto chceme zmeniť poskytovateľa.“

Poslankyňa Beličková- „Poskytovateľovi doterajšiemu sa platí normálne podľa zmluvy všetko? Lebo keď neodvádza robotu ako má, tak neviem, ako sa môže platiť.“

Poslankyňa Gecíková- „Ja sa len zamýšľam nad tým, že stránku viedla istý čas pracovníčka obce, mali sme kúpený program, ktorý nás stál v prepočte 33€ na jeden rok. A ona tam veci vkladala a nehovorím, že to bolo super, ale promptne vedela reagovať na požiadavky, vedela zabezpečiť to, že nové zavesila, staršie stiahla, čiže minimálne náklady a ten efekt to splnilo. Keby možno mala viac času sa ešte so stránkou pohrať. Myslím, že teraz sú na úrade dostatočne fundovaní ľudia, ktorí by s tým vedeli robiť, tak ja neviem prečo sa zaťažujeme externou firmou, keď sú programy také, že sa to dá samoobslužne riešiť. To je môj názor. Na margo tých zmlúv, ktoré sa nedajú otvoriť, to nie je záležitosť troch týždňov, to je záležitosť roka. Ja 22 mesiacov hovorím o tej webstránke, istú dobu niečo fungovalo, lenže treba si uvedomiť, že keď sa to otvoriť nedá, je to neúčinné. A keď to nie je účinné, tak všetko, čo sa robí, je protizákonné.“

Prednosta- „Všetky veci, ktoré takto objavíme, nanovo pani Kodadová spojzdňuje a nanovo ich všetky dáva na stránku. Je to množstvo dokumentov a na niektoré prideme až vtedy, ak sa niekto pýta, že nie je to na internete. Je to niekoľko stoviek dokumentov. A čo sa poslanec Cocher pýtal, vadilo vám, že popri oznamoch o predaji zeleniny sú aj oznámenia o úmrtí. Nemalo by to tak byť. Je to preto, že tá stránka bola tak navrhovaná. Na novej bude register ako databáza, bude sa v nej lepšie vyhľadávať, aj podľa dodávateľov, nebude to len ako nástienka.“

Poslanec Cocher- „Aby sme zefektívniili ten čas, dokončíme webstránku, môžeme sa dohodnúť, že na najbližšom zastupiteľstve to bude fungovať, tento stav netrvá len týždeň, ale potrvá to rok, teda dlhodobo. Bolo by fajn na najbližšom zastupiteľstve, keď budeme rozprávať, nebudeme sa rozprávať o stránke.“

Starosta- „To si myslím aj ja, už nemám na to nervy, na tú stránku. Uvidíme tá nová firma do konca marca by mala fungovať.“

Poslanec Moravčík- „Pozrel som si, že minulý rok šlo na opravy komunikácií 12,000€, tento rok by malo ísť na výtlky vyše 12,000€, spolu je to vyše 24,000, už teraz je tá zmluva naplnená.“

Starosta- „Zmluvu budeme riešiť.“

Poslanec Moravčík- „Len poukazujem na to, že zmluva, keď je uzavretá do r. 2014, tak to stojí...“

Starosta- „Tak to stojí, v akej výške sú peniaze.“

Bod č. 4- Správa o plnení uznesení k 28.2.2013, mat. 3/2013

Prednosta- „Od ostatného zastupiteľstva nebolo také uznesenie, ktoré by bolo treba kontrolovať.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

Bod č. 5- Návrh VZN 1/2013 o podrobnostiach financovania škôl a školských zariadení na území Obce Veľké Zálužie , mat. 4/2013

Prednosta predstavil materiál predniesol dôvodovú správu, ktorá je s ostatnými materiálmi k nahliadnutiu na Obecnom úrade vo veľkom Záluží.

Poslankyňa Gecíková- „Z akého dôvodu nedostávame kompletný materiál, ktorý schvaľujeme? Pretože mali sme pripomienky, ale na rokovanie sme dostali ten istý, ku ktorému boli pripomienky, prečo nemám ten, ktorý ideme schvaľovať?“

Prednosta- „Lebo sa tam nič nezmenilo. Na pracovnú poradu bol tak predložený, ako je teraz.“

Poslankyňa Gecíková- „Lebo ja som mala na pracovnej porade pripomienku, že v dôvodovej správe nesedia čísla, ktoré sú uvedené v návrhu VZN.“

Prednosta- „Riadok činnosť školského klubu, to bolo opravené. To sme mali nanovo robiť na zastupiteľstvo tie isté materiály kvôli vymenenému riadku v dôvodovej správe?“

Poslankyňa Gecíková- „Nemám to ani zverejnené.“

Prednosta- „Pýtali ste sa dávnejšie, či máme predkladať na pracovnej porade také materiály, ktoré pôjdu do zastupiteľstva. Povedali ste, že áno.“

Poslankyňa Gecíková- „Na pracovnej porade nemôžu byť nikdy tie isté materiály, keď sa k tomu ešte vyjadrujeme na pracovnej porade, robíme tam nejaké zmeny, ale to čo ideme schvaľovať, by som chcela v takej podobe, za aké mám dvihnúť ruku. Máme tu list od pani doktorky Danóciovej, ktorá vyjadruje svoj právny názor, máme materiál, kde je jej vlastnoručný podpis? Tu mám dva materiály od nej a ani na jednom nemám podpis. To pre mňa nemá žiadne relevantné stanovisko. Takýto list vám viem aj ja napísať.“

Prednosta- „Bolo to predkladané na pracovnú poradu, je to mailová správa, ktorú pani doktorka doručila.“

Poslankyňa Gecíková- „Doručila aj originál s podpisom? Lebo ak nie, mala by tu byť. Pretože to tvorí súčasť zápisnice. Takže nemáme ako súčasť zápisnice.“

Poslanec Cocher- „V prípade, že sa bude meniť rozpočet školy, bude predložený obecnému zastupiteľstvu? Posledná vec, ktorú riešil ekonóm.“

Prednosta- „Je to presne ako to bolo na pracovnej porade, rozpočet školy. Tie isté čísla.“

Poslankyňa Hollá- prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh VZN č.1/2013 o podrobnostiach financovania škôl a školských zariadení na území Obce Veľké Zálužie,

u z n á š a s a n a v y d a n í

VZN č.1/2013 podľa predloženého návrhu,

u k l a d á

prednostovi Obecného úradu vo Veľkom Záluží zabezpečiť zverejnenie schváleného VZN v súlade s platnou legislatívou a spôsobom v obci obvyklým.

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 8 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Daniela Hollá, PhDr. Peter Cocher, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček

proti – 0

zdržal sa – 2- Ing. Ivana Gecíková PhD., Miloš Štréer

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č.6- Návrh rozpočtových opatrení v rozpočte obce Veľké Zálužie na rok 2013, mat. 5/2013

Ekonom- „Po pracovnej porade som zapracoval pripomienky poslancov. Jednou z najdôležitejších a jedinou pripomienkou na strane príjmov bola zmena príjmu, ktorý by mal pokryť zvýšené náklady na financovanie školstva vzhľadom na zmeny, ktoré prebehli. Bude prijatá v rozpočte ako dotácia ministerstva financií v časti transfery. V ďalšej časti zmeny oproti tomu čo bolo predkladané na pracovnej porade sú v tom, že na pracovnej porade sme navrhovali fin. prostriedky pre školský klub vo výške 2,800€, momentálne navrhujeme 11,500€. Ďalšou časťou je školská jedáleň pri základnej škole, tam bolo 20,000 navrhované, momentálne je tam 26,000. Okrem týchto dvoch zmien sú tam... je tam zmena jedna. Finančné prostriedky ktoré boli na strane príjmu, spomínaný transfer ministerstva financií, bol rozdelený na materskú školu a CVC, pretože na základnú školu boli prostriedky započítané samostatne. Rozpočet školy bol prednesený a zodpovedá tomu, čo bolo prerokované na porade minulý týždeň. Pani riaditeľka predložila list, v ktorom je aj návrh na rozpočet, ktorý je ňou podpísaný.“

Poslanec Moravčík- „Mali sme tam nejaké výhrady, čo sa týka navyšovania príjmov z predaja výrobkov, tovarov a služieb, konzultovali sme to spolu na porade, aj čerpanie, ktoré mi bolo poslané, aj keď to bolo až dnes, preposlal som to členom finančnej komisie. Je vidieť, že tam je nárast, nárast je relevantný, to znamená, že sa to zohľadnilo v návrhu rozpočtu. Preto tá výška je reálna. Napriek tomu mám otázku. Riešime tu mnohé ďalšie veci čo sa týka školy, zvýšené výdavky na školu, len problém je to, že už na konci minulého roka bol výpadok z výnosu z dane z príjmu 26,000€, teraz je otázka na ekonóma, ako sme to minulý rok riešili, keďže bol takýto veľký výpadok?“

Ekonom- „Tieto príjmy boli práve z tejto časti príjmy z predaja tovarov a služieb viac menej vykryté.“

Poslanec Moravčík- „Teraz tie výnosy z dane z príjmu sú na vyššej úrovni, ako to bolo minulý rok a mne sa to zdá veľmi optimistické, očakávaš, že to vykryjeme?“

Ekonom- „Pri schvaľovaní rozpočtu na poslednom minuloročnom zastupiteľstve bol pôvodný návrh 852,000 to bola predikcia ministerstva financií, už vtedy sa počítalo s tým, že nebudú príjmy naplnené, preto sa schválilo o 52,000€ menej. Napriek tomu, keby došlo k ďalšiemu výpadku...“

Poslanec Moravčík- „Napriek tomu minulý rok bolo navrhovaných 764,000 a teraz rátame s 800,000, čo spravíme, keď tých 26,000 bude chýbať?“

Ekonom- „Stále máme možnosť, tak ako sme sa rozprávali, je ten príjem, ktorý spadá nie do tejto časti a myslím si, že do konca roka určite bude realizovaný príjem za...“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Poslanec Moravčík- „Kedy by mala byť realizovaná tá rekonštrukcia školy? aby sme videli, či sme na tom v pohode, alebo ako sa to vyvíja.“

Starosta- „Cez prázdniny.“

Poslanec Moravčík- „Podľa toho, ako sa to bude vyvíjať, by sme aj upravili rozpočet. Potom už nemám žiadne výhrady.“

Starosta- „V prvom rade sa budú meniť okná, tie sú okolo 12,000, odkvapy a dokončila by sa fasáda a zateplenie. Požiadali sme aj o dotácie, tak uvidíme.“

Poslanec Moravčík- „Tie dotácie sú mimo toho, čo momentálne máme?“

Starosta- „Áno. Bola žiadosť na ministerstve školstva, posielali sme list na krajský školský úrad, kde sme žiadali o dotáciu.“

Prednosta- „Tá žiadosť o dotáciu na kapitálové výdavky je vo výške 196,000, je naším želaním, aby sme dostali všetko, ak dostaneme nejaké peniaze, dosť zásadne to ovplyvní, kedy sa rekonštrukcia môže realizovať. „

Starosta- „Ja som hovoril o žiadostiach z roku 2012 a toto sa dávalo teraz pred dvoma týždňami.“

Poslankyňa Gecíková- „Žiadala som na pracovnej porade a dlhodobo to žiadam, aby sme dostávali spracovaný vývoj výnosu z dane z príjmu, tak očakávam, že už to mám konečne pripravené, že sa pozrieme do toho, ako sa vyvíjajú príjmy obce, ktoré sú závislé na výnose z dani z príjmov a súčasne som žiadala aj čerpanie rozpočtu. Keďže som to niekoľkokrát žiadala, očakávam, že už konečne to dostanem do ruky.“

Poslanec Moravčík- „Konečne si sa dočkala. Poslal som ti to.“

Poslankyňa Gecíková- „Ak si toto posielal, tieto finančné výkazy.“

Poslanec Moravčík- „Iné. Dnes som poslal. Po roku si sa konečne dočkala a dostala si to.“

Ekonom- „Asi je to už tá správna forma, ktorú ste chceli.“

Poslanec Moravčík- „Nie je to úplne správna forma, nebude pani poslankyňa spokojná, napriek tomu, PDF materiály, ktoré súvisia s čerpaním som dostal do rúk.“

Poslankyňa Gecíková- „Takže ja to mám na maili a ospravedlňujem sa a keď to nebude taká forma, akú si predstavujem, viete, že vám to oznámim.“

Poslanec Cocher- „Jeden dokument čo mám na stole je zmena rozpočtu obce, druhý je úprava rozpočtu základnej školy a na margo toho, stretli sme sa v piatok členovia finančnej komisie, ja som tam bol, pani Badendiecková, vicestarosta aj s riaditeľkou školy, bolo to dlhé rokovanie ohľadom školského klubu, družina, tam pani riaditeľka chcela 32,000 niečo na chod. A vy ste jej ponúkali 6,000 niečo. Spoločnými silami sme to dali na hodnotu 11,500, bolo to zaujímavé stretnutie. Dúfam, že školský klub bude fungovať, hoci pani riaditeľka povedala, že 22,000€ ročne je na platy, na 2,5 pracovného úväzku, uvidíme, ako to bude reálne fungovať. Chcem sa opýtať, nemáme my schvaľovať samostatne zmeny, úpravu rozpočtu základnej školy? alebo je už obsiahnutá v zmene rozpočtu obce?“

Prednosta- „Zákon o školskej správe a samospráve hovorí jasne, že obci predkladá riaditeľ návrh na zmenu rozpočtu školy, pani riaditeľka ju predložila a my schvaľujeme jedno číslo, ktoré bude rozdelené do školy samotnej a je v súlade s rozpočtom obce.“

Poslanec Cocher- „Pokiaľ zasahujeme do rozpočtu obce, mali by sme byť informovaní, verím, že naposledy zapracované zmeny sú tam, lebo sa nám dostali až teraz. Myslím, že Andrej dostal materiály včera.“

Poslanec Moravčík- „Ale tie materiály sme preberali už minulý týždeň. Ja vidím problém len v tom, že ostatní členovia mohli vidieť danú úpravu rozpočtu až včera, preto som sa snažil oddialiť aj zasadnutie, to je trošku problém. Ale nech sa k tomu vyjadria aj ostatní členovia komisie, ja som povedal svoje stanovisko, žiaden problém nemám.“

Poslanec Cocher- „Boli tam zapracované aj naše návrhy, aj naše zmeny. Ale problém spočíva v tom, že vieme o tom ja, pán Moravčík, pani Badendiecková a možno pán

vicestarosta, ale zvyšok zastupiteľstva nám bude v tomto dôverovať, alebo bude hlasovať proti.“

Ekonom- „Ak si všimnete, na liste od riaditeľky je včerajší dátum.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh rozpočtových opatrení v rozpočte obce na rok 2013

s c h v a ľ u j e

zmenu rozpočtu Obce Veľké Zálužie na rok 2013 podľa predloženého návrhu.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 1- Ing. Ivana Gecíková PhD.

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 7- Návrh na voľbu hlavného kontrolóra obce, mat. 6/2013

Poslankyňa Beličková- „Taký materiál nemáme.“

Prednosta- „Ani by ste ho nemali mať.“

Starosta požiadal predsedu volebnej komisie, aby začal svoju činnosť.

Poslanec Cocher- „Predpokladám, že máme hlasovacie lístky pripravené obcou, preštudoval som si zákon o obecnom zriadení, dnes musíme hlavného kontrolóra zvoliť. V prvok kole budeme voliť z nasledovných štyroch kandidátov, poprosím prednostu, aby ich prečítal.“

Prednosta- „Hlasovacie lístky a schránka sú pripravené, zoznamy poslancov, prezenčná listina na preberanie hlasovacích lístkov. Hlasovací lístok obsahuje v abecednom poradí mená kandidátov, ktorí predložili svoje žiadosti. Všetci štyria splnili podmienky stanovené zákonom. Spôsob označenia na hlasovacom lístku- po zakrúžkovaní kandidáta, mu odovzdá svoj hlas. Inak upravený hlasovací lístok je neplatný. Poprosím volebnú komisiu, aby sa chopila svojej práce, poslanec podpisom na prezenčnej listine potvrdí prevzatie hlasovacieho lístka.“

Poslanec Cocher- „Zvolený bude ten, čo bude mať nadpolovičnú väčšinu zúčastnených poslancov. Do druhého kola sa dostávajú tí dvaja kandidáti, ktorí majú najviac hlasov.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

V druhom kole, ktorý získa najviac hlasov, stáva sa hlavným kontrolórom Obce Veľké Zálužie. Ak obaja budú mať rovnosť hlasov, kontrolóra losujeme.“

Poslankyňa Beličková- „Keď tu máme kandidátov, nemohli by sme ich využiť na to, aby sa pred občanmi predstavili? Ja som nebola na pracovnej porade a nemám potuchy o tom, o čom sa ide rokovať. Zas je to tak, že kto nebol na pracovnej porade, nič nemá.“

Starosta požiadal kandidátov, aby sa predstavili.

Poslanec Cocher prečítal mená kandidátov:

1. Ivana BLAHOVÁ
2. Jozef HUBERT
3. Bc. Štefan MESÁROŠ
4. Ing. Alica UHARČEKOVÁ

Kandidáti sa postupne predstavili, okrem Ing. Alici Uharčekovej, ktorá sa rokovania nezúčastnila.

Poslanec Cohcer- „Hlasovací lístok máte pred sebou, volíme v prvom kole zo štyroch kandidátov jedného, môžete ho zakrúžkovať, po zakrúžkovaní prosím hodiť do obálky, zozbierame a oboznámime vás s výsledkami.“

Prebehla voľba.

Poslanec Cocher- „Tam bola chyba, že vzor bol použitý ako platná obálka. Ale dohodnime sa, že to uznáme.“

Súhlasili s tým všetci členovia komisie.

Poslanec Cocher- „Bolo to zalepené, je tam viditeľne začiarnuté meno, takže je to platné a preto nám vystal jeden hlasovací lístok.“

Počet získaných hlasov v 1. kole:

1. Ivana BLAHOVÁ - **2**
2. Jozef HUBERT - **3**
3. Bc. Štefan MESÁROŠ- **1**
4. Ing. Alica UHARČEKOVÁ – **4**

Poslanec Cocher- „Do druhého kola postupuje- Alica Uharčeková s počtom hlasov 4 a Jozef Hubert s počtom hlasov 3. Počet odovzdaných lístkov je 10. Počet platných bol 10, ani jeden nebol neplatný.“

Poslanci sa počas prípravy druhého kola volieb rozhodli pokračovať v ďalších bodoch rokovania.

Bod č. 8- Návrh na zmenu uznesenia 48/2012 (vecné bremeno v prospech ZSE), mat. 7/2013

Starosta- „Tam sa zmenil názov spoločnosti, je to uvedené aj v materiáloch, vyžiadali si preto zmenu zmluvy a preto sa mení aj uznesenie.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh na zmenu uznesenia č. 48/2012,

s c h v a ľ u j e

- a) zmenu uznesenia tak, že v celom pôvodnom znení uznesenia sa text „ZSE Distribúcia a.s., Bratislava“ nahrádza textom „Západoslovenská distribučná, a.s., Bratislava“.
- b) text Zmluvy o zriadení vecného bremena podľa predloženého návrhu,

u k l a d á

prednostovi obecného úradu vykonať všetky potrebné úkony na podpísanie zmluvy,

o d p o r ú č a

starostovi obce zmluvu o zriadení vecného bremena podpísať.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 9- Žiadosť o odpredaj nehnuteľnosti vo vlastn. obce (Novotný), mat. 8/2013

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Badendiecková- „Ide o odkúpenie pozemku, ktorý sa nachádza v obci, ide o trojuholník vyčlenený cestami Pod kaštieľom smerom ku kaštieľu. Vzhľadom na to, že sa nám nezdá vhodný tento priestor za účelom výstavby rehab. centra, tak nedoporučujeme tento pozemok na tieto účely odpredať.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:
Obecné zastupiteľstvo

p r e r o k o v a l o

žiadosť o odpredaj pozemku vo vlastníctve obce parc.č. 564/20, ktorú predložil Ing. Vladimír Novotný

n e s c h v a ľ u j e

zámer na odpredaj pozemku.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Peter Orliček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 1- Ing. Andrej Moravčík

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 10- Žiadosť o vysporiadanie nehnuteľností (Janega), mat. 9/2013

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Badendiecková- „Jedná sa o zámenu časti pozemkov. Majiteľ má už časť pozemku ohradenú, ktorá je na liste vlastníctva obce a časť pozemku, ktorý má on na vlastníctve je ako obecná komunikácia. Súhlasíme s touto zámenou odkúpením časti jeho pozemku a odpredaním našej časti.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:
Obecné zastupiteľstvo

prerokovalo žiadosť o vysporiadanie pozemkov, ktorú predložil Peter Janega, Za humnami 100, 95135 Veľké Zálužie,

s c h v a ľ u j e

- a) zámer na odpredaj časti pozemku vo vlastníctve Obce Veľké Zálužie, KN-E parc. č. 564/1 o výmere cca 18 m² ako prípad hodný osobitného zreteľa,
- b) zámer na odkúpenie pozemku vo vlastníctve žiadateľa KN-E parc. č. 564/1, na ktorom sa nachádza miestna komunikácia,

o d p o r ú č a

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

žiadateľovi dať spracovať geometrický plán s odčlenením pozemkov a predložiť zastupiteľstvu na schválenie prevodu podľa schváleného zámeru.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 11- Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom vo vlastn. obce (Ovčík), mat.

10/2013

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Badendiecková- „V tomto prípade sa opäť jedná o časť obecného pozemku, na ktorom je dlhú dobu vybudovaná komunikácia patriaca vlastníkovi susediaca s pozemkom žiadateľa. Majiteľka susedného domu, ktorá využíva ako prístupovú cestu k domu, bola v domnienke, že to patrí im. Bol vypracovávaný niekoľkokrát geometrický plán, momentálne je to v takom stave, že by sa to malo podľa najnovšieho geom. plánu malo odpredať.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo

prerokovalo žiadosť o predaj pozemku vo vlastníctve obce, ktorú predložil Oliver Ovčík a manž. Iveta rod. Dubajová, Kúty 226, 95135 Veľké Zálužie,

s c h v a ľ u j e

zámer na odpredaj časti pozemku vo vlastníctve Obce Veľké Zálužie, KN-E parc. č. 564/1 o výmere cca 47 m² ako prípad hodný osobitného zreteľa,

o d p o r ú č a

žiadateľovi dať spracovať geometrický plán s odčlenením pozemku a predložiť zastupiteľstvu na schválenie prevodu podľa schváleného zámeru.

Poslankyňa Gecíková- „Tam sme už neboli ďalej? Nehovorili sme, aby sa pripravil text zmluvy? Lebo toto sa ťahá veľmi dlho.“

Prednosta- „Geodet bol odcestovaný, nebolo možné zhotoviť geom. plán.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 12- Žiadosť o odpredaj majetku (Fialová), mat. 11/2013

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Badendiecková- „V tomto prípade sa jedná o zosúladenie so skutočnosťou. Len je tam veľký problém, že to presahuje 100m², ktorú sme ochotní akceptovať ako prípad osobitného zreteľa. Dávame návrh, aby to bolo prejednávané vo viacerých etapách a malo by sa to vyrovnáť, príslušný pozemok sa nachádza pri dome. Práve pozerám, že tu je to inak napísané.“

Poslankyňa Gecíková- „Nie je to tak, ako sme hovorili na pracovnej porade. Že sa to rozdelí na dve časti, ale nespravilo sa to“

Poslankyňa Badendiecková- „Musíme to vyradiť z rokovania.“

Starosta- „Materiál teda vyradíme z rokovania.“

Bod č. 13- Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom vo vlastn. obce (Današ), mat. 12/2013

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Badendiecková- „Jedná sa o pozemok, ktorý sa nachádza pri cintoríne vo vlastníctve obce, pán Današ tam má postavený svoj dom. Bolo odsúhlasené, že tá časť pozemku sa mu odpredá, je tam nejakých 62m².“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

s c h v a ľ u j e

- a) trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Záluží prevod majetku Obce Veľké Zálužie – časť pozemku č. 564/1 na LV č.3534, KN-E, podľa GP č.574/2012 zo dňa 13.11.2012 ako nový pozemok parc.č. 564/63 - zastavané plochy a nádvoria o výmere 62 m², Ivanovi Današovi, rod.priezvisko Današ, rod.čís.

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

710109/6827, Cintorínska 376, 951 35 Veľké Zálužie a manž. Viere Današovej, rod. priezvisko Križanová, rod. čís. 726222/6774, Cintorínska 376, 951 35 Veľké Zálužie.

Zdôvodnenie predaja ako prípad hodný osobitného zreteľa :

Žiadateľ ako aj predchádzajúci majitelia pozemku parc. č. 94, ktorý je v bezprostrednom susedstve uvedeného pozemku dlhodobo dobromyseľne užívajú časť pozemku vo vlastníctve Obce Veľké Zálužie, pričom je spolu s pozemkom vo vlastníctve žiadateľa oplotený pevným oplotením ako ucelené územie. Vzhľadom na uvedené skutočnosti, ako aj to, že celková výmera predávaného pozemku nepresahuje 100 m² sa pozemok predáva v súlade so zákonom 138/1991 Z.z. o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

- b) spôsob prevodu - predaj nehnuteľnosti k.ú. Veľké Zálužie, o výmere 62m², ktorú tvorí novovytvorená parcela č. 564/63 odčlenenú od parc.č.564/1 z LV č.3534, podľa GP č.574/2012 za cenu 10,- € za 1 m², celkom 620,- €,
- c) text kúpnej zmluvy medzi Obcou Veľké Zálužie a Ivanom Današom s manž. Vierou, rod. priezvisko Križanová, Cintorínska 376, 95135 Veľké Zálužie, ohľadne nehnuteľnosti uvedenej pod písm. b).

u k l a d á

prednostovi Obecného úradu vo Veľkom Záluží zabezpečiť uzatvorenie zmluvy o prevode majetku,

o d p o r ú č a

starostovi obce zmluvu podpísať.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Starosta- „Fialovi by sa mal schváliť aspoň zámer.“

Poslankyňa Gecíková- „Ale ten zámer aj tak bude... nech si najprv upravia zámer, rozdelia pozemok, musia upraviť geometrák, zmluvu, všetko.“

Prednosta- „Väčšina samospáv to robí na dvakrát. Prvýkrát sa robí zámer, že vôbec chceme niečo urobiť. Aby žiadateľ nevyhodil peniaze zbytočne.“

Poslankyňa Badendiecková- „Už sme schvaľovali tento zámer minimálne pred pol rokom.“

Poslankyňa Gecíková- „Už sa to predkladalo.“

Starosta- „Bude sa to musieť dať upraviť s geodetom a potom sa k tomu vrátíme. Teraz sa vrátíme k voľbám, alebo ideme ďalej?“

Poslanci sa dohodli, že sa vrátia k voľbe kontrolóra.

Poslanec Cocher- „Zmena nastáva v tom, že nebudeme mať obálku, pečiatku obce na hlasovacom lístku, budú tam podpisy nás troch z volebnej komisie, znova označíme jedného, pri rovnakom počte hlasov sa bude losovať.“

Poslanec Cocher- „OZ vo Veľkom Záluží v druhom kole zvolilo za hlavného kontrolóra s počtom hlasov 6 Ing. Alicu Uharčekovú. Pán Jozef Hubert získal 3 hlasy a jeden bol neplatný. Z celkového počtu 10 hlasov je jeden neplatný. Gratulujem pani hlavnej kontrolórke a tešíme sa na spoluprácu.“

Starosta vyhlásil 5 min. prestávku, aby sa mohla vytlačiť a popodpisovať volebná zápisnica.

Poslanec Cocher prečítal zápisnicu z volieb hlavného kontrolóra obce.

Starosta- „Pán Bíro sa pýta, že ju nepozná. My sme mali v piatok výberové konanie, kde sa zúčastnila aj komisia. Dnes neprišla, pretože zákon to neukladá, nemusela sem prísť.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo

b e r i e n a v e d o m i e

priebeh konania volieb hlavného kontrolóra,

v o l í

Ing. Alicu Uharčekovú za hlavného kontrolóra Obce Veľké Zálužie,

s c h v a ľ u j e

30 % úväzok hlavného kontrolóra,

o d p o r ú č a

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

starostovi obce podpísať so zvoleným hlavným kontrolórom pracovnú zmluvu a

u r č u j e

deň nástupu do funkcie prvý deň po nadobudnutí právoplatnosti uznesenia č. 5/2013.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 14- Návrh na pridelenie obecných nájomných bytov , mat. 13/2013

Poslankyňa Beličková- „Mali sme sedenie soc. komisie a pôvodný návrh musel byť zmenený- prenájom druhého 2- izbového náj. bytu pretože žiadateľ, ktorý bol v poradí a sme ho odporučili prideliť, vzdal sa toho bytu a žiada väčší 3- izbový. Máme to vydokladované v komisií. Ďalším kandidátom na byt v poradí bola Mgr. Daša Kodadová, navrhujeme jej prideliť ten byt namiesto pôvodne navrhovaného Mareka Križana, ktorého máte v bode c.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh na pridelenie komunálnych nájomných bytov

s c h v a ľ u j e

a) pridelenie 3-izbového nájomného bytu v bytovom dome Cintorínska 1388/4, Veľké Zálužie

žiadateľovi **Pavlovi Čirkovi**, Cintorínska 1388/4, Veľké Zálužie,

b) pridelenie 2-izb. nájom. bytu v BD Cintorínska 1388/4, Veľké Zálužie žiadateľke Kataríne Čambálikovej, Cintorínska 383, Veľké Zálužie

c) pridelenie 2-izb. nájom. bytu v BD Cintorínska 1388/4, V. Zálužie žiadateľke Mgr. Daši Kodadovej, Kukučínova 42, 941 11 Palárikovo

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 10 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Prednosta- „Týmto sa všetci uchádzači uspokojili. Obec vyhlásila oznámenie o predkladaní žiadostí v lehote určenej, ktoré budú posúdené komisiou, spraví sa návrh poradníka a predpokladám, že bude na nasledujúcom zastupiteľstve predložený. Po týchto skúsenostiach bude pripravené nové VZN s niekoľkými doplneniami. „

Bod č. 15- Návrh na predĺženie nájomnej zmluvy poľnohospodárskej pôdy (Jozef Bíro)

Prednosta- „Pán Bíro má v nájme túto pôdu už od roku 1993, zmluva sa niekoľkokrát predlžovala, aktuálne by bola na dobu neurčitú s 12 mesačnou výpovednou lehotou, odporúčame prijať uznesenie tak, aby bola zmluva rovnako koncipovaná, iba na dobu neurčitú a tak je predložený návrh.“

Poslanec K. Bíro- „Výška nájmu je stanovená len pre nich, alebo to všetko zjednotíme na jeden nájom, aby to nebolo, že títo tak mali pred 20 rokmi za 1/10 z toho, čo majú tí, čo si zobrali včera a majú trikrát toľko. Či sa to mení? Mohli by nás za to napadnúť, že nedávame rovnakú výšku nájmu.“

Prednosta- „Cena je pôvodná, ktorá je od roku 1993, prepočítala sa na eurá, platnosť tej zmluvy skončila. Nie je povinnosť všetky náležitosti dodržať, tak ako boli. V podobnej situácii sme vlni schvaľovali nájom pre poľnohosp. Družstvo a tam bola cena 0,004€/m².“

Poslankyňa Bedendiecková- „Tak potom by to nemalo byť predĺženie, ale uzavretie novej zmluvy.“

Starosta- „Dohodneme sa s nimi na nových podmienkach a podpíše sa nová zmluva, upraví sa cena.“

Poslanec M. Bíro- „Keď s tým súhlasí, prečo by sme nemali brať viac.“

Poslankyňa Gecíková- „Máme predsa ocenené pozemky, treba si to pozrieť a podľa toho nastaviť cenu.“

Starosta- „Treba ceny zjednotiť, nemôžeme každý rok dávať iné.“

Prednosta- „Pán poslanec je to Váš oficiálny pozmeňujúci návrh?“

Poslanec K. Bíro- „Ja som navrhol tú cenu zjednotiť.“

Prednosta- „V takomto prípade sme schválili družstvu nájom za cenu 0,004€/m². dáme im takú cenu ako družstvu?“

Poslanec K. Bíro- „Áno, chcem.“

Poslanec Moravčík- „Vzhľadom na to, že to máme predložené teraz, bolo by vhodné, keby tento bod najprv preberieme na pracovnej porade. Nebolo to na pracovnej porade.“

Starosta- „Vypustíme ho z rokovania a preberieme ho na pracovnej porade.“

Poslankyňa Bedendiecková- „Môže sa dovedy hovoriť aj s ním, či bude súhlasiť.“

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

Bod č. 16- Návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom vo vlastníctve obce - prenájom, mat. 15/2013

Prednosta- „Nebolo to na pracovnej porade, je to aktuálny problém. Vznikol priestor, ktorý obec získala v roku 1962 do vlastníctva, odvtedy tam pôsobili Združené služby Veľké Zálužie, po skončení činnosti OPKS to postupne mala v nájme kadernička a viac ako 15 rokov je využívaný na stretávanie sa Dobrovoľného hasičského zboru. Nie je v dobrom stave, preto využívajú možnosť, že sa budú stretávať inde, nový prenajímateľ by si priestory opravil na vlastné náklady, veterinárna ambulancia tu nie je, bolo by to prospešné pre občanov. Je tam ešte jeden problém, neexistencia zápisu na LV. Je to žiaľ dôsledok minulosti, keď sa na to nedbalo. Potrebujeme vypracovať geometrický plán, aby mohol prebehnúť zápis na LV. Je problém s vlastníkmi dvora, ktorí nás tam nechcú pustiť. Po rozhovore s geodetom, ktorí tvrdí, že na základe žiadosti obce, môže aj s policajnou asistenciou vstúpiť na dvor a zamerať.“

Starosta- „Vlastníkom sú Kutakoví.“

Prednosta- „Komisia prerokovala a odporúča zámer schváliť s tým, že sa veci musia usporiadať, musí prebehnúť zápis na LV.“

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Bedendiecková- „V dôvodovej správe je uvedené, že sa doporučuje urobiť všetky potrebné kroky na zápis do vlastníctva v prospech obce. Tam mi to chýba „v prospech obce“.

Starosta- „Nechcú nás pustiť na pozemok, doteraz sme nevedeli, že máme právo tam vstúpiť za asistencie polície. Musí sa to umožniť. Myslím, že tam nebude problém s tým.“

Poslankyňa Geciková- „Kde sa bude stretávať DHZ?“

Starosta- „Hasiči budú spolu so záhradkármi. Na pošte.“

Pán Deák- „Chcem vedieť či nám ostáva tá miestnosť, alebo bude nejaká druhá?“

Starosta- „Tam sa zväčšia priestory, čo sú tam a spraví sa ešte jedna miestnosť.“

Pán Deák- „Keď budeme mať svoju miestnosť, tak nám to nevádi.“

Prednosta- „Zbytočne nám tam stojí prenájom vedľa kvetinárstva.“

Poslankyňa Geciková- „Kvetinárstvo zostáva nedotknuté?“

Starosta- „Zostáva nedotknuté, je tam zmluva, nikto ju nevyhadzuje.“

Poslanec Cocher- „Zmluva bude na dobu neurčitú?“

Starosta- „Áno.“

Poslanec Cocher- „Prečo sme to v minulosti nevysporiadali?“

Poslanec M. Bíro- „Doteraz sme to nevedeli, že sa to takto dá.“

Poslankyňa Bedendiecková- „Mali sme komisiu a pán Tomáš Bíro informoval, že je možné sa na pozemok dostať za asistencie polície, keď má geodet preukaz, môže políciu vyzvať a zamerať tú časť, kde je dom a o ostatné sa nejedná.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh na nakladanie s nehnuteľným majetkom vo vlastníctve obce,

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orlíček

s c h v a ľ u j e

- a) prenájom majetku podľa návrhu
- b) text nájomnej zmluvy medzi obcou Veľké Zálužie a MVDr. Mikulášom Zakuciom

u k l a d á

prednostovi obecného úradu vykonať všetky potrebné úkony na podpísanie zmluvy

o d p o r ú č a

starostovi obce nájomnú zmluvu podpísať v prospech obce.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 6 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Peter Orliček,
Miloš Štréer

proti – 1- Ing. Ivana Gecíková PhD.

zdržal sa – 3- PhDr. Peter Cocher, Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Bod č. 17- Návrh na uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o vecnom bremene (37 b.j.)

Prednosta- „Je platná zmluva o spolupráci o výstavbe rodinných domov s tým, že obec bude stavebníkom technickej infraštruktúry - voda a kanalizácia, elektrinu si už spravia sami a plyn bude so spoluprácou s SPP. Na časť pozemkov sa bude musieť spraviť dohoda o vecnom bremene, pozemky sú vo vlastníctve iných osôb. Dali sme návrh, aby sa toto zabezpečilo zmluvou o budúcej zmluve. Sú tam dve rozdielne skupiny vlastníkov.“

Starosta požiadal predsedníčku stavebnej komisie o vyjadrenie.

Poslankyňa Bedendiecková-„ Zmluva bola prejednaná aj na stavebnej komisii. Mali sme pred sebou aj plán, kadiaľ by mali ísť inžinierske siete. Musí sa to ťahať cez súkromné pozemky, nie je tam verejná komunikácia. Preto tieto inžinierske siete musia byť vecným bremenom. V zmluvách boli jednotliví majitelia vymenovaní a budú potom urobené konečné zmluvy, až keď budú inžinierske siete vybudované.“

Poslankyňa Hollá - prečítala návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrhy na uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve v prospech obce,

s c h v a ľ u j e

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

uzatvorenie zmlúv o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien podľa návrhu

u k l a d á

prednostovi obecného úradu vykonať všetky potrebné úkony na podpísanie zmluvy

o d p o r ú č a

starostovi obce zmluvy podpísať.

Starosta- „Dávam hlasovať.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 10

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, PhDr. Peter Cocher, Ing. Daniela Hollá, Ing. Andrej Moravčík, Peter Orliček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 1- Ing. Ivana Gecíková PhD.

nehlasoval – 0

Starosta- „Konštatujem, že uznesenie bolo schválené.“

Poslankyňa Gecíková- „Zdržala som sa preto, lebo som texty zmlúv nevidela.“

Bod č. 18- Rôzne

a) poslanec Cocher- „V nadväznosti na minulé obecné zastupiteľstvo, kde sme prijali uznesenie o tom, že sa bude riešiť situácia ohľadom prijímania a neprijímania detí do MŠ z toho dôvodu, že máme veľmi veľa uchádzačov a nemáme takú kapacitu, aby sme mohli všetkých prijať, som vykonával spolu s pánom poslancom Štréerom nasledovné kroky. Stretol som sa s pani riaditeľkou, ktorá ma oboznámila, aká je situácia, o tom, že naozaj z kapacitných dôvodov nie je možné prijať všetky deti do škôlky a existujú určité pravidlá, existuje autonómia pani riaditeľky. Z toho dôvodu, že tento problém sa nám vyskytol znova, pri súčasnom zápise, predpokladám, že je viac nahlásených detí, ako sme schopní prijať, som inicioval vznik VZN, ktoré existuje v mnohých obciach na Slovensku, kde pomáhame pani riaditeľke a určíme si podmienky prijímania detí do MŠ. Toto VZN existuje v pracovnej forme, zaslal som ho pani riaditeľke, zaslal som ho pani Pekarovej, ktorá je predsedníčka Rady škôlky, zašlem ho poslancom OZ. Je to otvorený dokument a cieľom je spriehľadniť a pomôcť pani riaditeľke, aké kritériá budeme mať na prijímanie. Bol by som veľmi rád, keby toto VZN prijímeme do 31.8.2013, aby nám začalo platiť, z toho dôvodu, že môže obsahovať aj také formulácie, ktoré budú riešiť aj veci, keď nám deti budú vypadávať behom školského roka už 2013/2014. Rok 2012/2013 momentálne nevieme ovplyvniť, ale ani nemáme prečo, je to naozaj na autonómnom rozhodnutí pani riaditeľky. Toto je len pomôcka pre ňu pri rozhodovaní, ako prijímať deti. Táto vec, prijímanie detí do škôlky, podľa mňa, zaznamenáva široký záujem a hlavne tých, pre ktorých je tento problém aktuálny, nebolo by dobré, kebyže my ako poslanci sa nesnažíme dopomôcť vyriešiť tento problém. A samozrejme, nerád by som bol, keby tento dokument visel iba 15 dní, ale v pracovnej podobe aj na rade škôlky, nech sa k tomu vyjadrí čo najširší okruh ľudí, ktorých sa to týka, aby sme konečne mali s tým pokoj, aby nik nemohol povedať, že ako sa prijímajú, či sa prijímajú, či sa neprijímajú.

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček

b) Poslanec Cocher- „22.4.2013 je Deň zeme. Mne sa zdá, že táto obec je v dosť dezolátnom stave, čo sa týka čistoty, upravenosti a je na nás, ako sa k nej budeme chovať, nenechávajme to len na zamestnancov obce, ktorí to majú v náplni. Z toho dôvodu som sa rozhodol iniciovať, aj som informoval o tom pána starostu, 27.4.2013 budeme mať veľkokapacitné kontajnery v obci a následne na to by som chcel poprosiť pána starostu, aby oslovili všetky spolky v Záluží, vyhlásili to v rozhlase a zadefinovalo sa, kde má obec najviac neupravenú časť a išli zbierať odpadky. Mám na to príklad, moja manželka pochádza z obce, ktorá má 250 obyvateľov, už asi 15. rok tam funguje Deň zeme. 1. ročník bol taký, že to zbieral starosta, jeho tri deti a manželka. V súčasnosti sa na tom podieľajú dve tretiny dediny. Pokiaľ si vypestujeme takúto tradíciu, ja viem, že niektorí dôchodcovia a občania iniciatívne pristupujú a riešia tieto veci, ale spravme pre tú obec aj my troška teatrálnie niečo, aby to malo zmysel, vypestujme povedomie, že je hlúpe zahádzať si obec odpadkami. Poprosil by som pána starostu, nech je nápomocný, aby sme si zadefinovali znečistené časti a spoločne budeme toho 27.4. zbierať odpadky.“

Starosta- „K tým organizáciám. Dôchodcovia už plánujú čistenie okolo kostola a cintorína a budeme sa aj my snažiť všetko technicky zabezpečiť, aby sa tá obec vyčistila. Ja som osobne tiež zhrozený, po zime je tu veľa odpadkov. Vyzbierali sme už asi 67 vriec.“

Poslankyňa Badendiecková- „Na tom starom cintoríne je znova prepadnutý chodník. Nedá sa to znova opraviť?“

Starosta- „Do konca týždňa uvidíme, ako bude a dáme to rozobrať. Ale zas má pršať a sneh padať. To je z toho, aj tie výtlky, že veľa snehu padlo, sadla pôda. Ja som to dával overovať, údajne tam nejaká chodba bola a tam sa to prevalilo. Aj u Šípošových v dvore je veľký kráter. Chcel by som to rozobrať a zatiaľ tam dáme drť.“

Bod č. 19- Diskusia

Pán Moravčík- „Vrátil by som sa k opravám ciest, prečo sa robilo verejné obstarávanie na a nerobila sa podprahová zákazka a za 24,000 eur sa nespraví nič, to je veľmi málo.“

Prednosta- „Minulý rok bolo rozpočtované koľko bolo, neboli predpoklady, že bude treba ďalšie náklady.“

Poslanec Moravčík- „Minulý rok, keď sa riešilo toto verejné obstarávanie, ktoré bolo vykonané, bolo vyčlenených na opravu ciest 12,000 eur. Keby sme predpokladali, že aj v roku 2013 a 2014 bude tiež 12,000 eur, tak by to bolo 36,000.“

Poslankyňa Bedendiecková- „A nikto nevedel, že sa bude zmluva uzatvárať na 3 roky.“

Poslanec Moravčík- „V máji bola zmluva podpísaná na tri roky, čiže nechápem logiku, že keby len zadáme výšku z roka 2012, tak už by to bolo 36,000.“

Prednosta- „Nič zlého sa nestalo, bolo dodržané všetko, ako je zákon daný, nebude prekročená suma.“

Poslanec Moravčík- „Mohli sme to riešiť podprahovou zákazkou a mohol byť pokoj. Takto musíme robiť viacej obstarávaní, ja si myslím, že jedno obstarávanie navyše je niečo navyše. Ak tvrdíte že dve obstarávania je to isté, ako jedno obstarávanie, dajme tomu.“

Prednosta- „Prvé nebolo také rozsiahle a časovo náročné a máme aj skúsenosti z toho, čo sa stalo. Pri ďalšom už budeme múdrejší.“

Poslanec Moravčík- „Ale zhodneme sa na tom, že dve je viacej ako jedno.“

Prednosta- „Niekedy áno.“

Starosta- „Myslím si, že sa možno dobre stalo. Keď teraz budú mať poslanci čas, tak ich poprosím, aby sa zúčastnili druhého verejného obstarávania. Zákon porušený nebol, ale mohlo sa to inak dohodnúť.“

Poslanec Cocher- „Na verejnom obstarávaní by sme veľmi radi zúčastnili už pri kreovaní podmienok, nielen pri vyhodnotení. Vtedy sa stávame iba štatistami.“

Starosta- „Určite áno.“

Pán Moravčík- „Jedná sa o štátnu cestu pred obchodom Páleníka, je tam veľký hrbol na ceste, nedalo by sa požiadať na VÚC, aby to opravili? Zvolať nejaké rokovanie a požiadať?“

Starosta- „Mali sme tu minulý týždeň rokovanie s Cestami Nitra, dopravným inšpektorátom ohľadom chodníka, ktorý sa bude robiť od Jednoty do Betlahomu. Druhým bodom bolo, že cestou od Paty nebola značka zákazu pre nákladné autá. Keď aj polícia ich chytila, tak sa vyhovorili, že nešli z diaľnice, ale že išli po starej ceste. Čo sa týka tej cesty, upozornili sme ich, že asi pred 3 rokmi tu bola robená nová vozovka, bolo nám povedané, že to bol mikrokoberec a cesta patrí VÚC. Teraz máme 22-ho stretnutie, príde pán Belica, aj tento problém tam chceme predniesť, stále sa vyhovávajú, že nemajú na to peniaze.“

Pán Moravčík- „Ale pokiaľ nebudeme niečo žiadať, nič nedostaneme.“

Starosta- „Rátam, že za také 2 mesiace by sme s nimi toto vyriešili. Minimálne jeden merač rýchlosti by sme mali dostať. Čo sa ciest týka, boli sme u Belicu a hovoril, že do konca roka by mala diaľničná spoločnosť postaviť výjazd z diaľnice pri Lehote. Či to bude, ťažko povedať. Bolo nám to na ministerstve prisľúbené, ale ešte to nie je oficiálne potvrdené. Ale nás sa to netýka, lebo nie sme v katastri a netýka sa nás to. V tej dobe, keď sa podpisovala zmluva ohľadom diaľnice, sa Lehota zaväzovala, že nebude mať ďalšie nároky na zmenu. Spoločnosť sa toho drží a nechce nič riešiť. Granvia prisľúbila, že sa uvoľnia nejaké peniaze. A u nás na hlavnej ceste sú strašné výtlky, ale nevedeli sme to ovplyvniť, cesta nie je naša. Ak to chceme opravovať, musíme si my vyžiadať povolenie.“

Pán Moravčík- „Ja som len chcel, aby sa niečo žiadalo.“

Starosta- „Určite žiadame, hlavne tie nákladné autá, čo tadiaľto chodia v zime, tam by bol najlepší zákaz, policajti prisľúbili, že to budú kontrolovať.“

Pán Bíro- „Zrkadlo na Žatevej ulici nie je dobre umiestnené, neviem, kto schvaľoval to miesto. Musí byť 10-15 metrov nižšie.“

Starosta- „Pozrieme sa na to, bude sa to musieť prestavať. Ja tadiaľ nechodím, nevšimol som si to.“

Poslanec M. Bíro- „Prerobí sa to, vieme o tom. Všimli sme si to. A ešte k pánovi Moravčíkovi. Žiadali sme aj Andrašika už s tým, že keď tu máme Današa po dohovore s ním sme povedali Andrašikovi, že keď nám dajú asfalt, natiahneme si ho sami. Máme tu stroje, máme tu všetko, len treba asfalt, lebo nestojí korunu. Ale nič sa nedeje. Nemá na to prostriedky, aby opravoval cestu tretej triedy, na ktorú pred dvoma rokmi natiahli mikrokoberec, je to problém.“

Starosta- „Bolo to nelogické, takto to spraviť, celá tá cesta je horšia, ako predtým, ako to spravili. Kto si to všimol, tak je v horšom stave teraz tá hlavná, ako bola predtým. Nevieť povedať, ani koľko to stálo.“

Poslanec Cocher- „Blížia sa voľby do VÚC, pán Belica sa určite bude chcieť predviesť, z toho dôvodu predpokladám, že šanca je väčšia, aby sme to dokázali zrealizovať. Sústreďme sa my na cesty, ktoré sú v našej kompetencii a budem naozaj rád, ak by sa to nestalo tak, ako pri verejnom obstarávaní na strechu škôlky, že sme boli prizvaní až na hodnotenie. Treba, aby sme boli pri zostavovaní kritérií.“

Starosta- „Pán prednosta jednoznačne, keď sa to bude robiť, treba ich volať. Spolu to budeme riešiť.“

Starosta- „Ak už nikto nemá príspevok do diskusie, pristúpime k záveru. Nakoľko sme prerokovali všetky body programu, vyzývam predsedu návrhovej komisie, pani Hollú, aby sa vyjadrila, či boli ku každému samostatnému bodu rokovania prijaté platné uznesenia.“

Poslankyňa Hollá- „Ku každému samostatnému bodu rokovania bolo prijaté uznesenie, dva body sme vyradili z rokovania.“

Starosta- „Vážené poslankyne, vážení poslanci, vypočuli ste si predsedu návrhovej komisie, má niekto po jeho vystúpení pripomienky? Ak nie, ďakujem predsedovi a členom návrhovej komisie za ich prácu. Vážené obecné zastupiteľstvo, nakoľko sme program dnešného rokovania vyčerpali, vyhlasujem 13. zasadnutie poslancov OZ vo veľkom Záluží za ukončené.“

Zapisovateľka- Mgr. Daša Kodadová

Mgr. Ferdinand Vítek
prednosta OÚ Veľké Zálužie

Karol Bútora
starosta obce

Ing. Marta Badendiecková
Peter Orliček